duszuka 9 kiaace, 1 3ran UHTEepHET-0/IMMIINA/IBI

1. Ckonpko BpeMeHHU MOTpeOyeTCsl NMEKTPUUECKOMY HarpeBaTesio, YTOObl JOBECTU 1O KUIICHUS
2,2 Xr Boabl, HadanbHas Temmeparypa koropod 10°C? Cuna Toka B HarpeBarene 7 A,
Hanpspkenue B cetu 220 B, KIIJl narpeBartens paBeH 45%. ( OTBET OKpYIVIUTH 10 LEJBIX,
ykazaTth B CU , TermoemkocTs Bozbl 4200 J[x/kr C )

Otset: 1200

2. JIBa cBUHIOBBIX mapa MaccamMu M; =100 T u My = 200 T ABMXKYTCS HABCTPEUY APYT APYTY CO
CKOPOCTSIMU V1 = 4 M/C 1 V2 = 5 M/c. Kakyro KHHETUYECKYIO YHEPTHIO OYAYT UMETh IIaphl TOCTe
uX a0CcoOTHO Heynpyroro coyaapeHusi? (OTBET OKpYIIUTh 10 AeCATHIX, yka3aTh B CH).

Ortsert: 0,6

3. C ropku BbICOTBI h = 2 M ¢ yriiom HakioHa 45 TpajycoB HAUYMHAIOT CKATHIBATHCS CAHKH C
HYyJeBOM HadanbHON ckopocThio. Haiftu ckopocts V caHOK y OCHOBaHMs TOpPKH, €CIIM Ha
BEPXHEH MOJIOBHHE TOPKH KOA((UIIMEHT TPEHHUs MPEHEOPEKNMO MaJl, a Ha HI)KHEH TOJOBUHE
kodpduuuent tpenus paseH 0,1. (OTBeT OKpyriIuTh 10 AecAThIX, ykazare B CH, nmpuHATh
2=9,8M/c?)

Ortser: 6,1
4. JIBa miockux 3epkajia o0paszyroT yroi 60 rpamycoB. Ha kakoil yroin OTKJIOHHUTCS JIyd CBeTa
MOCJIE OTPaKEHUS OT STOW CUCTEMBI 3epKai?

Ortset: 120

5. Ha pucynke wuzoOpaxensl ontuyeckas ocb OOl TOHKOH /MH3BI, mpeaMeT 4 U €ro
nzobpaxenue A1 , a Tak jxe X0 IByX Jy4eil, ydacTBYIOIINX B ((OPMUPOBAHUH U300paKEHUS
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CornacHo pUCYHKY (DOKYC JIMH3bI HAXOJUTCS B TOUKE
1) 1, mpuuém nuH3a siBieTcs coOuparoen

2) 2, mpuuéM JIMH3A SIBIISIETCS COOMpAroIIen

3) 1, npuuém NMH3a ABISETCS paccenBaroleit

4) 2, npnuéM JMH3a SABISIETCSA PacCEUBAIOILEN

Ortser: 2



